
DELO MLADINSKEGA TEHNIČNEGA CENTRA

Ladje, letala, rakete
Latos mlneva deset let, odkar /9 začel delovatt v

Gradlšču Mladlnskl tehnlčnl center, spectallzlrana
ustanova, namenjena načrtnamu tehnlčnemu Izobra-
ževanju mladlne na področju modelarstva. Že kohec
lata 1972 ja mastna zveza organlzaclj za tehnlčno
kulturo v Ljubljanl odprla proatora MTC na Rimskl 24.
Nova prldobltev organlzaclf tehnične kulture je na-
stala kot rezultat sodelovanja 3 skupščino občine
Ljubljana Canter, krajevno skupnostjo Gradlšče In
druglml dejavniki.

V tem času je MTC prerasel
v pravi center tehničnega izo-
braževanja mladih in eno od
osrednjih ustanov tehnične
kulture ne samo v Ljubljani
temveč tudi v širšem prosto-
ru. Zaradi povečanega obsega'
dela in interesa mladine se je
MTC ob podpori in sodelova-
nju KS Gradišče preselil v
ustreznejše, adaptirane pro-
store na Rimski 13. S tem je
povečal število delovnih mest
ter še obogatil svojo ponudbo.
Dejavnost Centra poteka kon-
tinuirano vse šolsko leto v
obliki tečajev, dopoldne in
popoldne.

Osnovnošolci imajo tako
vse možnosti, da se vključijo
v izbrane interesne dejavno-
sti. Lahko se odločijo za tečaj
letalskega, raketnega ali pa
brodarskega modelarstva.
Zmogljivosti centra pa žal že
dalj časa ne zadoščajo več po-
večanemu zanimanju za vpis,
zato MTC vedno težje pokriva
potrebe interesnega združe-
vanja ljubljanske mladine.
Vsekakor bi zato veljalo
usmeriti večja prizadevanja

širše skupnosti v iskanje mož-
nosti za odpiranje novih ob-
činskih centrov tehnične kul-
ture.

Prvi korak je že storjen, s
pridobitvijo prostorov v Ker-
snikovi ulici, kamor naj bi
prenesli del dejavnosti, MTC
pa bi lahko sprejel tudi tiste
mladince, ki so že končali
usposabljanje in bi želeli na-
daljevati delo na svojem inte-
resnem področju. Ob tem naj
dodam, da imajo tečajniki
možnost, da se po končanem
tečaju vključijo v eno od spe-
cialbdranih osnovnih organi-
zacij tehnične kulture.

Delo v MTC poteka po pro-
gramih, ki so prilagojeni raz-
vojni stopnji osnovnošolske
mladine. Tečaje vodijo trenut-
no trije instruktorji modelar-
stva. V preteklih desetih letih
je končalo tečaje 1050 pionir-
jev in mladincev in sicer 497
iz brodarskega modelarstva,
387 iz letalskega ter 166 iz ra-
ketnega modelarstva.

Center izredno uspešno so-
deluje tudi z učitelji tehnične-
ga pouka ljubljanskih šol, ki

lahko tu vselej dobijo stro-
kovno pomoč in nasvete ob
problemih, s katerimi se sre-
čujejo pri delu z učenci v
krožkih in klubih mladih te-
hnikov. Veliko pomoč učite-
ljem predstavljajo predavanja
in seminarji, ki jih MZOTK
vsako leto organizira v Cen-
tru, v okviru programa dodat-
nega izobraževanja učiteljev
in mentorjev tehničnih inte-
resnih dejavnosti. Od leta
1976 dalje je tovrstno uspo-
sabljanje končalo 261 udele-
žencev. Skrb za kadre, ki or-
ganizirajo in vodijo delo te-
hničnih krožkov in klubov
mladih tehnikov, je tako še
ena naloga, katero opravlja
MLadinski tehnični center pri
širjenju tehnične kulture med
mladino.
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